

*Муниципальное бюджетное
общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа
№5» муниципального образования
«Лениногорский муниципальный район»
Республики Татарстан*

*Проектно-исследовательская работа на тему:
« Их именами названы улицы »*

*Выполнил ученик МБОУ «СОШ №5»
Игонин С.В.
Руководитель проекта
Пономарёва Л.Н
учитель английского языка*



Введение.

Дом ... улица ... город. Эти слова близки в нашем сознании. Но как часто мы думаем, почему они получают такие имена. Названия многих улиц напоминают о важных и интересных событиях истории нашего города. Многие из них названы в честь известных писателей, художников, героев, актеров, общественных деятелей. Мы все привыкли к улицам, где живем, где гуляем каждый день. Но мы не всегда задумываемся, почему та или иная улица так названа. Ведь после названий улиц можно прочесть культурную летопись города. Улицы. Улицы.... Они, как и люди, олицетворяют город.





Актуальность :

Я считаю, что тема является актуальной, так как изучая названия улиц, мы знакомимся с культурой и историческими фактами, нашедшими отражение в этих названиях, узнаем новые имена и знакомимся с историей развития города.

Поэтому я решил сам узнать побольше об этих героях и рассказать ученикам моей школы, об их подвигах, которые стали легендой.



Цель проекта:

Ознакомиться и проанализировать биографию героев, именами которых названы улицы. В соответствие с поставленной целью были сформулированы.

Задачи:

- 1.Познакомиться с историей города Лениногорск
2. Познакомиться с биографией людей, чьи имена названы улицы.
- 3.Узнать о подвигах героев.
4. Обобщить материал.
- 5.Создать:
 - презентацию, содержащая информацию об улицах носящих имена героев.
 - видеоролик



